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Шановні колеги, батьки, учні!
     У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок       звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження                колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на          принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність у 2022/2023 навчальному році.
        Діяльність ліцею в 2022/2023 навчальному році будувалася в умовах
загальних викликів, які життя поставило перед людством в цілому –             пандемія, війна росії проти України, необхідність запровадження заходів
спрямованих на збереження життя та здоров’я учасників освітнього процесу.

Освітній процес у 2022/2023 році здійснювався:
-  за очною (вечірньою) формою у 10-А, 11-А, 12-А класах;
- за заочною формою у 9-А, 11-Б та 12-Б класах;
- за екстернатною формою за курс базової та повної загальної середньої освіти.

Така організація освітнього процесу дозволяє задовольнити потреби учнівської молоді у віці до 18 років та громадян інших вікових категорій, а також створити рівний доступ до здобуття ними базової та повної загальної середньої освіти. Вечірня (змінна) та заочна форми навчання в системі загальної середньої освіти є її органічними складовими. Здобуття загальної середньої освіти за вечірньою (змінною) та заочною формами дозволяє молоді, яка працює, тим, хто не зміг через певні причини отримати свідоцтва та атестати в попередні роки, реалізувати своє конституційне право на освіту відповідного рівня та продовжити навчання у професійно-технічних і вищих закладах освіти. У таких умовах вечірня (змінна) та заочна загальна середня освіта стає важливою складовою в системі безперервної освіти, освіти для людини протягом усього її життя.

Навчання за різними формами відбувалось з використанням технологій дистанційного навчання.

 Навчання в ліцеї здійснюється українською мовою.
Учні закладу щороку 9 листопада, коли в Україні відзначають День української писемності та мови, беруть участь в шкільних виховних заходах,                    Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності.

У діяльності закладу забезпечується прозорість, відкритість,                     демократичність управління. Важливою умовою успішної діяльності школи є чітке, конкретне планування освітньої та виховної роботи. Воно забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює умови для організації     роботи педагогічного та учнівського колективів, раціонального використання часу, рівномірного ритму роботи закладу протягом року.

Управління школою здійснювалося згідно з річним планом роботи        закладу, плану внутрішніх моніторингів та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система      планування, відпрацьована у закладі освіти і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу та забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи,   сприяє ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує               планомірний розвиток закладу.
     Важлива увага в управлінській діяльності закладу освіти приділялася
контролю, якій здійснювався шляхом моніторингу діяльності закладу за
основними напрямами роботи:
- створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації;
- результативністю та коригуванням навчання здобувачів освіти;
 - ефективністю планування педагогічними працівниками своєї діяльності;      використанням сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти тощо.
     Під час моніторингів використовувалося багато різних форм контролю за
станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення стану викладання предметів, виконання навчальних планів та програм,              перевірка класних електронних журналів, дослідження стану відвідування     учнями занять, стану навчальної дисципліни учнів тощо.
Результати внутрішнього моніторингу освітніх і управлінських процесів
розглядалися на засіданнях педагогічної ради закладу освіти, аналізувалися на нарадах при директорі, відображені в рішеннях педагогічної ради закладу, наказах, обговорювалися на засіданнях предметних методичних об’єднань, де розроблялися інструктивно-методичні рекомендації для вчителів закладу.

Здійснення контролю сприяло якісній реалізації поставлених завдань та
подальшому прогнозуванню бажаних показників розвитку закладу, його освітнього процесу та діяльності всіх учасників освітнього процесу.

Аналізуючи результати моніторингів, адміністрація своєчасно реагувала
на відхилення від норми та на негативні явища, підтримувала оптимальну     трудову атмосферу в колективі закладу.

В роботі адміністрації в цілому, і моїй особисто переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей –     шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю; спілкування ввічливе, толерантне. Стиль керівництва закладом, враховуючи сучасні вимоги, є         демократичним. Адміністрація створює такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується,             повноваження делегуються.

Керуючи школою, я прагну до спрощення управлінських функцій,         частину з яких делегую заступникам директора, методичним об’єднанням.
Впроваджую передові форми й методи організації освітнього процесу, орієнтую вчителів на підвищення їх наукового, професійного та методичного рівнів.

Освітній процес у 2022/2023 навчальному році був організований з метою забезпечення оптимальних умов фізичного, інтелектуального, психологічного і соціального становлення особистості учня, досягнення ними рівня навчальних досягнень, що відповідає потенційним можливостям учнів з урахуванням їхніх пізнавальних інтересів і схильностей. 

Актуальною проблемою в закладі залишається якість організації освітнього процесу. У цілому робота педагогічного колективу була спрямована на реалізацію завдань, визначених Законом України «Про освіту», Законом України «Про загальну середню освіту», Положенням про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом  Міністерства освіти  і  науки України  від   23.04.2019  № 536, Інструкцією з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 та іншими нормативно-правовими документами центральних і регіональних органів виконавчої влади.
        Заклад освіти у всіх сферах своєї діяльності працює над вирішенням завдань: 
· забезпечення реалізації права громадян на загальну середню освіту; 
· формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості, підготовленої до професійного самовизначення; 
· створення умов для оволодіння системою наукових знань про природу, людину і суспільство; 
· виховання морально і фізично здорового покоління; 
· створення умов для здобуття загальної середньої освіти на рівні державного стандарту; 
· виховання загальнолюдських цінностей особистості, доброти, милосердя; 
· надання учням можливості для реалізації індивідуальних творчих потреб. 
           Складовими частинами цих завдань були:
В управлінні:
· управління сучасним уроком;
· використання інноваційних підходів до управління методичною службою в школі;
· удосконалення внутрішньошкільного контролю шляхом впровадження моніторингу освітнього процесу.
У навчанні:
· підвищення зацікавленості учнів у результатах навчальної діяльності;
У вихованні:
· різнобічний розвиток індивідуальності особистості на основі виявлення її задатків і здібностей, формування інтересів і потреб особистості.
Аналіз методичної роботи
    Діяльність  педагогічного колективу у 2022/2023 навчальному році  спрямована на реалізацію науково-методичної теми «Підвищення ефективності освітнього процесу за рахунок розвитку професійної майстерності педагога та розкриття  потенціалу здобувачів освіти з урахуванням їх вікових та психологічних особливостей в умовах реалізації завдань Державного стандарту базової та повної середньої освіти».  
Робота за даною темою  сприяла створенню умов для поетапного переходу на нові освітні стандарти за рахунок розвитку середовища закладу освіти. 
Мета  методичної роботи (безперервне підвищення рівня педагогічної майстерності  вчителів, їх компетентностей щодо організації, проведення та забезпечення освітнього процесу як основної умови підвищення якості освіти) та  задачі (підвищення якості знань учнів через   поліпшення наукового рівня учителя, за рахунок вивчення перспективного педагогічного досвіду;  активізації роботи із застосування інформаційних технологій), вирішувались шляхом поєднання традиційних і нетрадиційних форм: 
- засідань педагогічної ради; 
- діяльності  методичних об’єднань щодо удосконалення методики проведення уроку (ознайомлення з передовим педагогічним досвідом,  у тому числі з  використання  актуальних педагогічних  технологій - здоров’збережувальних, розвиваючих, групових, ігрових тощо;  діагностування, консультування та підготовки відкритих уроків, предметних тижнів, участь у  проектах, «круглих столах», конкурсах і конференціях тощо); 
- організації:
 - атестації педагогічних кадрів; 
 - контролю за курсовим підвищенням кваліфікації вчителів та роботою   педагогів за  темами самоосвіти; 
 - роботи зі обдарованими та  здібними учнями.
  
На достатньому рівні організована і забезпечується  інноваційна діяльність педагогів не зважаючи на те, що в закладі  не організована робота вчителів за науково-педагогічними проектами: «Інтелект України», «Росток», «Навчання і виховання учнів через природовідповідну (ноосферну) освіту і екологічну безпеку» тощо.
  
 До бази даних ефективного педагогічного досвіду педагогів району занесені імена  2-х педагогічних працівників, які мають педагогічне  звання «учитель – методист» (Карпенко В.В., вчитель історії,  Дзюбенко Л.М., вчитель української мови та літератури).
Для забезпечення колективного керівництва методичною роботою була створена методична рада, до складу якої увійшли: директор закладу  Карпенко В. В., заступники директора –  Вольська І.Б., Кокоша О.І., керівники шкільних методичних об’єднань – Кокоша О.І., Михайлова І.В.,  вчителі, які мають педагогічні звання – Тулінова А.М., Дзюбенко Л.М., Геращенко З.Г.

З метою професійного розвитку та підвищення кваліфікації педагогічні працівники впродовж 2022/2023 навчального року брали участь в різноманітних заходах різного рівня.  
       У Фестивалі «добрих практик» освітян Харківщини взяла участь Карпенко В.В., вчитель історії, в номінації «Історія» на тему «Організація групової роботи на уроках історії в умовах дистанційного навчання в період воєнного стану ( з досвіду роботи)».
           Також Карпенко  В.В., директор закладу та вчитель історії, взяла участь в таких заходах:
- у вебінарі  «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти»  та отримала Сертифікат (ТОВ «Академія цифрового розвитку», 23.08.2022);
- у Всеукраїнській міжгалузевій науково-практичній онлайн-конференції «Проблеми цивілізаційної суб’єктності України: місія науки і освіти» та отримала Сертифікат (Інститут обдарованої дитини НАПН України, 29.09.-01.10.2022);
- у вебінарі «Документальний супровід освітнього та управлінського процесів у закладах освіти» та отримала Сертифікат (Проєкт «Professional Development», 09.11.2022);
- у ХІV Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми методики навчання історії, правознавства, громадянської освіти та географії» та отримала Сертифікат (ХНПУ ім.Г.С.Сковороди, 18.11.2022);
- у ІІ Всеукраїнській  науково-практичній конференції «Інноваційні практики наукової освіти» та отримала Сертифікат  (Інститут обдарованої дитини НАПН України, 15.12-19.12.2022).
Вольська І.Б., вчитель математики, взяла участь в таких заходах:
-  у Міжнародній педагогічній онлайн-конференції «Навчання під час війни. Як не допустити освітньої катастрофи» та отримала Сертифікат (видавництво «Ранок», 09.09.2022);
- у вебінарі  «НУШ 5-6 класи: заповнення журналу» та отримала Сертифікат ( видавництво «formula», 27.10.2022);
-у  Всеукраїнській  науково-практичній конференції «Наступність у навчанні математики в умовах реформи загальної середньої освіти: реалії та перспективи» та отримала Сертифікат (видавництво «Ранок», 28.12.2022);
- у  вебінарі «НУШ у 6 класах: формування мотивації навчальної діяльності на уроках математики» та отримала Сертифікат (видавництво «Генеза», 22.02.2023);
- у  вебінарі  «НУШ 6 клас: сучасні інструменти педагога для організації проєктної та навчально-дослідницької діяльності на уроках інформатики» та отримала Сертифікат (видавництво «Генеза», 03.03.2023);
- у вебінарі «Формувальне оцінювання на уроках інформатики» та отримала Сертифікат (видавництво «formula», 21.04.2023);
- у вебінарі «Про викладання теми «Системи керування базами даних» у старшій школі за сучасних умов» та отримала Сертифікат (видавництво «Ранок», 27.04.2023).
Михайлова І.В., вчитель фізики та інформатики, взяла участь в таких заходах:
- у вебінарі «Комп’ютерні ігри в курсі Інформатики 5-6 класи: примха чи необхідність?» та отримала Сертифікат (видавництво «formula», 10.02.2023);
- у вебінарі «Дистанційне навчання: інтерактив на уроках математики НУШ»  та отримала Сертифікат (видавництво «formula», 25.08.2022);
- у курсі «Безпечний простір: комплексна психосоціальна підтримка українських шкіл в умовах війни» та отримала Сертифікат (травень 2023)
Кокоша О.І., вчитель української мови та літератури, взяла участь в таких заходах:
- у  Всеукраїнській онлайн-конференції «Радянсько-комуністична окупація України. Національно-патріотичне виховання в сучасному закладі освіти» та отримала Сертифікат (ГО «НППУ», 01.10.2022);
- пройшла  курс «Школа для всіх»  та отримала Сертифікат (студія онлайн-освіти EdEra, 18.02.2023).
Тулінова А.М., вчитель біології та хімії, та Єршова Т.В., вчитель зарубіжної літератури,   взяли участь в таких заходах:
- у Всеукраїнській міжгалузевій науково-практичній онлайн-конференції «Проблеми цивілізаційної суб’єктності України: місія науки і освіти» та отримали Сертифікати (Інститут обдарованої дитини НАПН України, 29.09.-01.10.2022);
- в онлайн-курсі « Сміливі навчати» та отримали Сертифікати  (студія онлайн-освіти  EdEra, 07.12.2022);
- в онлайн-курсі «Знати, як допомогти» та отримали Сертифікати  (ТОВ «Едюкейшнл Ера», 07.12.2022).
Геращенко З.Г., вчитель української мови та літератури, взяла участь в таких заходах:
- у Всеукраїнській міжгалузевій науково-практичній онлайн-конференції «Проблеми цивілізаційної суб’єктності України: місія науки і освіти» та отримала Сертифікат (Інститут обдарованої дитини НАПН України, 29.09.-01.10.2022);
- пройшла курс «Ефективна комунікація та культура мовлення» та отримала Сертифікат (Інститут модернізації змісту освіти, 18.11.2022).
Адміністрація закладу взяла участь у вебінарі  «Програма розвитку закладу освіти в контексті його модернізації» та отримала Сертифікати (Харківський національний педагогічний університет ім.Г.С.Сковороди, 24.05.2023).
Всі педагогічні працівники  пройшли курс вебінарів «Школа благодійності» та отримали Сертифікати  (Національний банк України, «ТАЛАН», листопад 2022).
Також педагогічні працівники  пройшли  онлайн-курси з мінної безпеки “Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш!” та отримали Сертифікати (освітня онлайн-платформа «Зрозуміло!», травень-червень 2023).
Вчителі-предметники Кокоша О.І., вчитель української мови та літератури, та Михайлова І.В., вчитель фізики та інформатики, пройшли курс «Психологічні основи роботи вчителя з психологічною травмою та методи взаємодії з  учнями в умовах воєнного стану» та отримали Сертифікати (Україна, Харківська міська рада Харківської області, Виконавчий комітет Адміністрації управління освіти Салтівського району, грудень 2022-лютий 2023)
Враховуючи проведений аналіз, основними завданнями на наступний 2023/2024 навчальний рік необхідно вважати:
- впровадження інноваційних педагогічних технологій у освітній  процес;
- організацію та проведення науково-практичних семінарів;

- створення вчителями методичних надбань, посібників тощо;
- проведення психологічних досліджень мотиваційної сфери учнів, психолого-педагогічної оцінки вчителів, схильних до інноваційної діяльності;
-  поповнення методичного кабінету науково-методичною літературою.
 Аналіз роботи з педагогічними кадрами щодо організації
курсового підвищення кваліфікації, атестації працівників
На виконання Закону України «Про загальну середню освіту», Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом МОН України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за № 1255/18550 (зі змінами), з метою активізації творчої професійної діяльності, стимулювання безперервної фахової освіти, якісної роботи, підвищення відповідальності за результати навчання та виховання школярів, об’єктивної оцінки професійної кваліфікації і ділових якостей педагогічних працівників, визначення можливостей їх професійного росту, на основі обґрунтованих критеріїв протягом 2022/2023 навчального року проведено атестацію педагогічних працівників закладу.
З метою стимулювання безперервної фахової освіти, активізації професійної діяльності та якісної роботи педагогічних працівників, посилення їх відповідальності за результати навчання і виховання учнів, забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці.
Завданнями атестації були:
· визначення відповідності педпрацівників займаній посаді; 
· виявлення професійного рівня підготовки педпрацівників;  
· виявлення рівня забезпечення результативності та якості роботи педпрацівників;
· максимальне використання мотиваційної та стимуляційної функції атестації;
· створення оптимальних умов для вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду або його елементів. 
Видано накази:
      № 60 від 19.09.2022  «Про створення атестаційної комісії  І рівня при комунальному закладі «Харківський  ліцей № 183  Харківської міської  ради» у 2022/2023 навчальному році»,
      № 65 від 19.10.2022  «Про атестацію педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році»
      № 13 від 17.03.2023 «Про підсумки засідання атестаційної комісії І рівня комунального закладу «Харківський ліцей № 183 Харківської міської ради» від  17.03.2023».
На підставі аналізу бази даних кількісно-якісного складу педагогічних працівників внесено корективи у перспективне та поточне планування атестації педагогічних працівників.
Станом на 10.10.2022 до атестаційної комісії ЗЗСО надано списки педагогічних працівників, на чергову атестацію – 5, з них виявили бажання підвищити кваліфікаційну категорію - 1 (надані заяви).
Керівником закладу порушено клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня про присвоєння педагогічного звання «учитель-методист» Карпенко Вероніці Володимирівні та про відповідність  раніше присвоєного педагогічного звання «старший учитель» Геращенко  Зої Григорівні.
Проведено: 5 засідань атестаційної комісії, на яких розглянуто питання щодо розподілу функціональних обов’язків між членами атестаційної комісії, розглянуто подані заяви (подання адміністрації або ради закладу) на чергову, позачергову атестацію, затверджено графік проведення атестації у поточному навчальному році, розглянуто експертні оцінки діяльності тих, хто атестується, розглянуто характеристики, заслухано тих, хто атестується, прийняті відповідні рішення тощо. 
У 2022/2023  н.р. атестовано 5 педагогічних працівників, у т. ч. 
· у черговому порядку  5. 
Відповідають раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям: 
·  «спеціаліст вищої категорії»
–  4
Присвоєно педагогічні звання: 
- «учитель-методист»   – 1,   Карпенко Вероніка Володимирівна, вчитель історії.
Присвоєно кваліфікаційні категорії: 
·  «спеціаліст другої  категорії»

– 1
Підвищили кваліфікаційні категорії 
– 1, Дріль Юлія Вадимівна, практичний психолог та соціальний педагог.
Вчителі школи своєчасно пройшли курси підвищення кваліфікації. План підвищення кваліфікації на 2022/2023 навчальний рік виконано в повному обсязі (свідоцтва у наявності).
 У 2022/2023 навчальному році 1 вчитель-предметник та практичний психолог підвищили рівень свого професіоналізму на курсах КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» (Вольська І.Б. вчитель математики, Дріль Ю.В., практичний психолог) .
Пріоритетні завдання роботи з кадрами щодо постійного підвищення фахової майстерності, головною метою яких є:
- задоволення індивідуальних потреб педагогічних працівників в особистому  та професійному зростанні;
- забезпечення потреб у кваліфікованих кадрах високого рівня професіоналізму і культури, здатних компетентно, відповідально та якісно виконувати посадові функції;
- допомога педагогічним кадрам у реалізації актуальних завдань розвитку, вдосконалення і підвищення професійної майстерності та рівня психологічної підготовки;
- активізація творчого потенціалу;
- формування здатності до швидкої адаптації в умовах, що постійно змінюються.
Реалізація цих завдань відбувається шляхом підвищення кваліфікації, розширення профілю, стажування та самоосвітньої роботи педагогів.            
До 08 вересня 2022 року було скориговано перспективний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 
До 15 вересня 2022 року адміністрацією складено план підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2022/2023 навчальний рік.
Протягом року відбувався контроль за станом підвищення кваліфікації педагогічними працівниками (згідно плану), звіти вчителів, що пройшли підвищення кваліфікації, було заслухано на шкільних методичних об’єднаннях.
Адміністрацією школи ведеться облік посвідчень про підвищення кваліфікації педагогічними працівниками.
Керівниками методичних об’єднань було сплановано роботу щодо обміну досвідом педагогічних працівників через виступи на засіданнях ШМО, проведення відкритих уроків та позаурочних заходів.
У 2023/2024 навчальному році буде продовжено роботу щодо підвищення професійної майстерності вчителів, виконання перспективного плану підвищення кваліфікації та атестації працівників.
Основними завданнями у роботі з педагогічними кадрами у 2022/2023 навчальному році є:
· створення умов для самоосвітньої діяльності;
· реалізація плану підвищення кваліфікації;
· реалізація перспективного плану атестації педагогічних працівників;
· надання методичного та психологічного  супроводу вчителям під час участі їх у професійних конкурсах;
· сприяння розповсюдження педагогічного досвіду вчителів через видавничу діяльність, проведення семінарів, участі у семінарах, конференціях тощо.
 Аналіз підсумків роботи та моніторинг якісних показників участі учнів у всіх етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів,  турнірів та конкурсів різних рівнів
       Діяльність Харківського ліцею № 183 Харківської міської ради  спрямована на створення сприятливих умов для розвитку творчого потенціалу, пошуку, підтримки і стимулювання дітей та молоді, самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві.
           В  2022/2023 навчальному році проводилася  робота щодо підготовки учнів до участі та  безпосередньої  участі  в ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з усіх навчальних предметів. Учні школи брали участь у районному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з усіх навчальних предметів. Переможців не було.
Протягом навчального року до участі у всіх сесіях  Всеукраїнської інтернет-олімпіади освітнього проєкту «На Урок» залучали учнів такі  вчителі-предметники: Карпенко В.В., вчитель історії, Кокоша О.І., вчитель української мови та літератури,  Тулінова А.М., вчитель біології та хімії, Єршова Т.В., вчитель зарубіжної літератури, та отримали Свідоцтва та Подяки за підготовку учнів та переможців в  олімпіадах. 
 
Карпенко В.В., вчитель історії, залучила учнів 11-х класів до участі у Всеукраїнських  конкурсах: «Захисники та захисниці України» (жовтень-листопад 2022) та «Зимові свята в традиціях нашого народу» (грудень 2022-січень 2023), “Жінки в науці” (лютий 2023) освітнього проєкту «На Урок»  та отримала  Свідоцтва та Подяки за підготовку учнів та переможців в цих конкурсах.
  
Також Карпенко В.В., вчитель історії, залучила учнів 11-х класів до участі у краєзнавчій вікторині “Харків у роки Другої світової війни”, присвяченій Дню пам’яті та примирення, який проводив комунальний заклад “Харківська обласна станція юних туристів” Харківської обласної ради (травень 2023). Грамоту переможця  отримали учні 11-А класу Вінніченко М. та Дзюба А.
Кокоша О.І., вчитель української мови та літератури, залучила учнів 10-А та 11-х класів до участі у Всеукраїнських інтернет-конкурсах: «Мова моєї країни» (жовтень-листопад 2022), “Світ мандрів Григорія Сковороди” (грудень 2022),  «Шістдесятники: літературний спротив» (лютий 2023),  “#ТГШ209: Таємниця генія Шевченка» (березень 2023) освітнього проєкту «На Урок»  та отримала  Свідоцтва та Подяки за підготовку учнів та переможців в цих конкурсах.
Також Кокоша О.І., вчитель української мови та літератури, залучила учнів 11-х класів до участі в  онлайн вікторині, присвяченій дню народження Т.Г. Шевченка, який проводив комунальний заклад “Харківська обласна станція юних туристів” Харківської обласної ради (07.03.2023).
Класні керівники 10-12 класів Тулінова А.М., Єршова Т.В., Михайлова І.В. залучили учнів до участі у Всеукраїнських інтернет-конкурсах:«STOP булінг!» (квітень 2023), «Твій спортивний виклик» (травень 2023) освітнього проєкту «На Урок»  та отримали  Свідоцтва та Подяки за підготовку учнів та переможців в цих конкурсах.
            Результати конкурсів свідчать про те, що в школі незначний відсоток обдарованих та здібних учнів.  З  ними та тими, хто потребує допомоги у навчанні,  проводяться додаткові та  індивідуальні заняття.
      
Аналіз підсумків роботи та моніторинг якісних показників участі учнів у всіх етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів,  турнірів та конкурсів різних рівнів  дозволяє вважати її задовільною. У школі створено умови, які забезпечують виявлення і розвиток здібних  учнів:         
- керівниками шкільних методичних об’єднань розроблено графіки підготовки учнів до участі у І (шкільному), ІІ (районному) етапах олімпіад, предметних конкурсів та турнірів різних рівнів;
-  в шкільній бібліотеці зібрано літературу з різних галузей знань, яка доступна учням та вчителям для підготовки до предметних конкурсів та турнірів;
-  в кабінеті інформатики є доступ до мережі Internet;
- налагоджено координацію діяльності керівників методичних об’єднань,  вчителів-наставників та  науковців. 
      
 Також слід відмітити, що в роботі з обдарованими дітьми залишається невирішена проблеми: виявлення та якісний відбір майбутніх учасників Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів та турнірів різних рівнів..
      
Вирішення цієї проблеми і стане основним завданням по роботі з обдарованими та здібними учнями у 2023/2024 навчальному році.
4. Аналіз виховної роботи
У 2022/2023 навчальному році велика увага приділялася створенню системи виховної роботи в школі.

Виховна робота проводилась за темою «Організація виховного процесу на основі вивчення і розвитку індивідуальних здібностей учнів».

Мета реалізації основної виховної проблеми школи – поставити у центр освітньої системи особистість дитини, виявити і допомогти учням розвинути інтелектуальні та творчі здібності, природні задатки, забезпечити комфортні умови для розвитку особистості, спрямовані на формування, плекання творчої, всебічно розвиненої особистості.
Учні взяли участь у таких виховних заходах:
-у  челенджі «Діти Харкова прагнуть миру» -- створення відеоролику  (вересень 2022);
- в акції «Героям сучасності» в номінації «Завдяки захисникам ми...» -- створення фотоколажу (жовтень 2022);
- у  навчальній  сесії   KPMG  Global Day з кібербезпеки (21.10.2022);
- у марафоні «Григорій Сковорода крізь призму сучасності» в номінації «Погляд на особистість Григорія Сковороди крізь призму об’єктива» -- створення фотоколажу  (грудень 2022):
- у  челенджі  до Дня Соборності «Тільки в єдності наша сила» -- створення фотоколажу  (січень 2023);
- в обласному етапі фотовиставки до Дня Соборності України «Україна – це ми!» --  створення фотоколажу (січень 2023);
- у марафоні добра «Добро починається з тебе» -- створення фотоколажу та відеоролику (лютий 2023);
-  у челенджі «Харків інтелектуальний» --  створення  відеоролику ученицею 12-А класу Єльніковою Д. (лютий 2023);
- у створенні районного “Панно української єдності” (лютий 2023); 
- в літературному марафоні “Книга надихає” під гаслом «Нація, яка читає, непереможна» --створення фотоколажу (березень 2023).

Учні 12-х класів в січні 2023 року під керівництвом вчителя історії Карпенко В.В., вчителя української мови та літератури Кокоші О.І. та класного керівника Михайлової І.В. взяли активну участь в підготовці до святкування Дня Соборності України та створили фотоколаж для участі у Всеукраїнському етапі фотовиставки Дня Соборності України «Україна – це ми!».

В травні 2023 року учні 10-12-х класів  брали участь в акції “Поділися своєю мрією” (написання листа меру м.Харків Терехову І.О.).

18 травня 2023 року в рамках  освітнього процесу з  метою протидії інформаційній війні, яку веде російська федерація в межах повномасштабної війни проти України,  учні 10-12  класів   мали змогу в форматі Zoom-конференції зустрітись із співробітником Департаменту кіберполіції  Федоровою Л.О. та обговорити проєкт "МРІЯ", що поєднав кіберполіцію та волонтерів у протидії російським окупантам в медіа-просторі,  попередження дезінформації та зменшення впливу антиукраїнської пропаганди на суспільство, а також для покращення медіа-грамотності населення.

На виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку органів системи Міністерства внутрішніх справ  в закладі реалізовано  проект «Шкільний офіцер поліції» (шкільні офіцери поліції Мамоненко М.С. і Климеко Д.В.).  В закладі освіти в наявності видані Управлінням патрульної поліції в Харківській області стенди «Безпека дітей, безпека громади» щодо реалізації проекту «Шкільний офіцер поліції», де розміщено інформацію про шкільних офіцерів поліції, закріплених за кожною школою, заплановані та проведені спільні заходи, фотоматеріали, а також телефони «гарячих ліній» з питань запобігання насильству та булінгу. 
Протягом 2022/2023 навчального року шкільними офіцерами поліції були проведені бесіди, заняття, лекції в онлайн режимі за допомогою zoom-конференцій, а саме:
28.11.2022  для учнів ХЛ № 8 та  ХЛ № 183 працівниками патрульної поліції Клименком Д.В. та Мамоненком М.С. було проведено бесіду на тему “Правила поведінки під час повітряної тривоги та дії населення під час артилерійського обстрілу  без попередження повітряної тривоги вдома та на вулиці”.  Також працівник ДНС Ніколенко Д.О. провів заняття з учнями на тему "Вибухонебезпечні предмети: їх види та правила поведінки при їх виявленні”. 
19.12.2022 відбулася зустріч учнів  ЗЗСО № 122 та  ХЛ № 183 зі  шкільним офіцером патрульної поліції  Лихомановим А.І. Ним проведено онлайн-заняття з учнями на тему "Вибухонебезпечні предмети, їх види та алгоритм  дій  при їх виявленні”. Також учням були надані поради  щодо заходів безпеки під час воєнного часу.
30.01.2023 року в рамках реалізації проєкту "Шкільний офіцер поліції" відбулася онлайн-зустріч  учнів  ЗЗСО № 3 та ХЛ № 183 зі співробітником Управління патрульної поліції в Харківській області Клименком Д.В. за темою  "Безпека дитини в умовах воєнного часу". Під час бесіди учні ознайомились з правилами поведінки взимку, зокрема на льоду. Повторно Клименко Д.В. ознайомив учнів  з діями під час сигналу повітряної тривоги, правилом "двох стін", вмістом тривожної валізки, із правилами поводження з вибухонебезпечними предметами. Учні дізналися про безпечні сховища. Також учні пригадали правила дорожнього руху та Клименко Д.В. акцентував увагу учнів на важливості світловідбиваючих елементів. ШОП нагадав і  про правила безпечного спілкування в соціальних мережах та з незнайомцями.
27.02.2023 року в рамках реалізації проєкту "Шкільний офіцер поліції" відбулась онлайн зустріч учнів 9-11 класів ХЗОШ №31 та ХЛ №183 з інспекторами Управління патрульної поліції в Харківській області Клименком Д.В. та Мамоненком М.С. Шкільні офіцери поліції нагадали учням про поведінку під час сигналу "Повітряна тривога", розповіли про безпечні укриття, дії під час виявлення вибухонебезпечних предметів, про заборону фото та відеозйомки об'єктів критичної інфраструктури та військових об'єктів, про необхідність контролювати інформацію, яку підлітки розповсюджують. Звернули увагу школярів на необхідність дотримання правил дорожнього руху,  правил поведінки на кризі, на воді, на вулиці, небезпеку від бурульок. Також відповіли на запитання учнів.
03.03.2023 року в рамках реалізації проєкту "Шкільний офіцер поліції" відбулась онлайн зустріч учнів  7-8-х класів ХЛ №156 та 10 -11 класів ХЛ №183  з інспектором Управління патрульної поліції в Харківській області  Мамоненком М.С. за темою: "Безпека дитини в умовах воєнного часу".  Шкільний офіцер поліції нагадав учням про поведінку під час сигналу "Повітряна тривога", розповів про безпечні укриття, дії під час виявлення вибухонебезпечних предметів, про заборону фото та відеозйомки об'єктів критичної інфраструктури та військових об'єктів, про необхідність контролювати інформацію, яку підлітки розповсюджують. Акцентував  особливу  увагу школярів на  масові збори підлітків в Харкові під назвою “Редан”, наголосив  про кримінальну та адміністративну відповідальність батьків за участь неповнолітніх дітей в подібних зборах.  Також відповів на запитання учнів.
05.04.2023 року в рамках реалізації проєкту "Шкільний офіцер поліції" відбулась онлайн зустріч учнів  10-х класів ХЗОШ  №124 та 10-11 класів ХЛ №183  з інспектором Управління патрульної поліції в Харківській області  Мамоненком М.С. за темою: "Безпека дитини в умовах воєнного часу".  Шкільний офіцер поліції нагадав учням про комендантську годину та правила поведінки в цей час,  дії під час виявлення вибухонебезпечних предметів, про заборону фото та відеозйомки об'єктів критичної інфраструктури та військових об'єктів, про необхідність контролювати інформацію, яку підлітки розповсюджують. Акцентував  особливу  увагу школярів на  масові збори підлітків в Харкові під назвою “Редан”, наголосив  про кримінальну та адміністративну відповідальність батьків за участь неповнолітніх дітей в подібних зборах.  Також відповів на запитання учнів.
26.05.2023 року в рамках реалізації проєкту "Шкільний офіцер поліції" відбулась онлайн зустріч учнів  10-х класів ХЗОШ  № 98 та 10-11 класів ХЛ №183  з інспектором Управління патрульної поліції в Харківській області  Мамоненком М.С. за темою: "Безпека дитини в умовах воєнного часу". Шкільний офіцер поліції нагадав учням про комендантську годину та правила поведінки в цей час. Особливу увагу учнів звернув  на правила дорожнього руху, зокрема в темну пору доби, та  акцентував увагу учнів на важливості використання  світловідбиваючих елементів. Наприкінці заняття шкільний офіцер поліції відповів на запитання учнів.
Завдання на 2023/2024 навчальний рік
    
- розбудова безпечних умов перебування усіх учасників освітнього процесу в закладі освіти, в тому числі в умовах воєнного стану;
- проведення системних заходів щодо покращення та забезпечення
дистанційного навчання в умовах воєнного стану, 
- підвищення безперервного професійного рівня педагогічних кадрів за
сучасними формами навчання;
- підтримка процесів діджиталізації освітнього процесу, створення
інформаційно-цифрового освітнього простору з використанням інформаційних технологій на всіх рівнях освіти;
- формування наскрізної системи виховання, яка ґрунтується на
загальнолюдських цінностях;
- спрямування виховної роботи на патріотичне виховання здобувачів освіти;
-використання та створення електронних освітніх ресурсів із підтримкою
інтерактивного й мультимедійного контенту для здобувачів освіти та
педагогічних працівників.

Висловлюю всім вдячність за творчу і сумлінну працю. Сподіваюся, що
набутий yами досвід вирішення освітніх проблем забезпечить успішну
практичну реалізацію завдань і викликів, які стоять перед нашим закладом освіти.

Дякую усім за плідну роботу у 2022/2023 навчальному році.

Бажаю усім вам міцного здоров’я, щастя, благополуччя, творчих
здобутків і, найголовніше – миру!
